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Polițiștii locali au fost solicitați să intervină pe 
strada Ion C. Brătianu pentru a ridica mașinile 
parcate neregulamentar pe trotuar. În zona res-
pectivă nu se întâmplă astfel de situații, însă în 
luna mai, când încep festivitățile la facultăți, stu-
denții parchează în locul respectiv, la doi pași de 
Teatrul Național „Vasile Alecsandri”.  

Pe data de 5 mai 2026 erau 10 mașini parcate 
neregulamentar, iar polițiștii au aplicat sancțiuni 
și au ridicat 2 autoturisme. 

Strada Ion C. Brătianu,  
aglomerată de mașini  
Polițiștii locali se așteaptă ca toată luna să fie 

astfel de probleme pe strada respectivă, având în 
vedere experiențele din anii trecuți. În zona res-
pectivă există 3 parcări cu plată, însă unii aleg să 
încalce legea, crezând că nu vor fi sancționați. În 
zona respectivă trec mulți pietoni, iar polițiștii au 
intervenit imediat cu sancțiuni. În trecut au mai 
fost probleme, punctual, pe strada Ion C. Brătianu. 

„Această problemă apare în fiecare an, în luna 
mai, când termină studenții facultatea și au fes-

tivitățile de premiere. Cei care organizează la Tea-
trul Național vin la eveniment, nu știu pe unde să 
parcheze și lasă mașina, pe strada I.C. Brătianu, 
pe trotuar. Acolo nu ai cum să accepți vreodată 
mașini parcate pe trotuar. Am fost solicitați de 
cetățeni să intervenim, erau vreo 10 mașini par-
cate pe trotuar. Imediat au început să vină pro-
prietarii la ele, însă colegii mei au aplicat 
sancțiuni. Totuși, 2 mașini au rămas așa, că am 
chemat echipajul de ridicare pentru a le lua de pe 
domeniul public. Ne așteptăm ca luna mai așa să 
fie în zona respectivă de acum, însă noi vom pa-
trula prin zonă și vom interveni de fiecare dată 
când e nevoie”, a declarat Marius Gheorghieș, po-
lițist local din Iași, responsabil cu ridicarea auto-
turismelor de pe domeniul public. 

Din nou probleme  
pe bulevardul Chimiei 
Pentru o perioadă de câteva săptămâni, nu au 

mai fost probleme cu prima bandă de pe bulevar-
dul Chimiei. Însă, în ultima vreme, au apărut din 
nou autoturisme parcate lângă trotuar. Șoferii 

care vor să vireze la dreapta nu au cum să se în-
cadreze. Polițiștii locali au primit peste 10 apeluri 
din cauza unui autoturism BYD cu numere de în-
matriculare din Republica Moldova, care era par-
cat chiar înainte de intersecția de la Iulius Mall. În 
cele din urmă, autoturismul a fost ridicat, iar șo-
ferul amendat. 

„Au apărut din nou mașini parcate pe prima 
bandă, pe bulevardul Chimiei, chiar înainte de in-
tersecția din Tudor, de la Iulius. Este problemă 
pentru cei care vor să facă dreapta, deoarece nu 
se pot încadra din cauza autoturismelor care blo-
chează. Am primit peste 10 apeluri, deoarece era 
o mașină cu numere din Republica Moldova care 
bloca strada. Nu era nici urmă de șofer în zonă sau 
să lase vreun număr de telefon. În cursul zilei am 
ridicat mai multe mașini de pe bulevardul Chimiei, 
care blocau circulația”, a mai precizat polițistul 
local Marius Gheorghieș. 

Polițiștii locali ieșeni avertizează șoferii care 
parchează mașinile pe strada Ion C. Brătianu din 
centrul orașului, iar în acest caz autoritățile vor 
aplica instant amenzi. 

Petronel ȘTEFAN

Trotuarul de pe strada Ion C. Brătianu  
a devenit parcare pentru mașini! 
Autoturismele aparțin studenților care 
vin la festivitățile de la Teatrul Național
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Proiectul a intrat în linie dreaptă.  
Se așteaptă evaluarea ofertelor 
financiare depuse!  
Contractul de finanțare a fost  
semnat la începutul anului 2026  

 
Șase firme de construcții se întrec în oferte 

pentru a semna contractul de peste 5 milioane de 
lei cu Primăria Lețcani. Investiția are în vedere 
construirea unei grădinițe cu program prelungit 
în localitate. Acesta este finanțat prin Fondul Eu-
ropean de Dezvoltare Regională, prin Programul 
Regional Nord-Est 2021-2027.  

Firmele de construcții se întrec  
în oferte pentru contractul de peste  
5 milioane de lei din comuna Lețcani  
La finalul lunii martie 2026, Primăria Lețcani 

a publicat pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP) licitația. Contractul are ca 
obiect „Execuție lucrări pentru realizarea obiec-
tivului de investiție «Construire grădiniță cu pro-
gram prelungit în satul Lețcani, comuna Lețcani, 
județul Iași»”. Acesta este estimat la suma de 
5.674.703 lei, fără TVA. La data limită de depunere, 
adică 4 mai 2026, au fost trimise șase oferte fi-
nanciare.  

Prima ofertă a fost depusă de firma Dedal Edil 
Construct SRL, administrată de Florin Gigel Uta. 
Cea de-a doua ofertă a fost trimisă de firma Tech 
Confort SRL, administrată de Gavriil Miron. Cea 
de-a treia a fost depusă de firma Prauco AMV 
Craft SRL, administrată de Cosmin Prisăcariu. Cea 
de-a patra ofertă financiară a fost depusă la lici-
tație de firma Lis Affir SRL, administrată de Pe-
tronela Ștefan. A cincea ofertă a fost trimisă de 
firma Grandov Evocons SRL, administrată de Ovi-
diu Vermeșan, iar cea de-a șasea ofertă finan-
ciară a fost depusă de asocierea de firme 
Cornell`s Tehnic Construct SRL – lider de asociere, 
administrată de Petru Iliaș, alături de Cornell’s 
Floor SRL, administrată de Elena Mirela Tiprigan.  

„Obiectul contractului îl constituie execuția lu-
crărilor pentru realizarea obiectivului de investiție 
«Construire grădiniță cu program prelungit în 
satul Lețcani, comuna Lețcani, județul Iași», cod 
SMIS 349746, finanțat din Fondul European de 
Dezvoltare Regională (FEDR), prin Programul Re-
gional Nord-Est 2021–2027, prioritatea 6 – «O re-
giune educată». Obiectivul specific: RSO4.2, 
Contractul de finanțare nr. 867. Investiția constă 
în construirea integrală, de la zero, a unei clădiri 
cu destinația de grădiniță cu program prelungit, 
cu regim de înălțime Parter (P), pe un teren în su-
prafață de 3.000 mp (nr. cadastral 63590), situat 

în intravilanul satului Lețcani, comuna Lețcani, ju-
dețul Iași, proprietate publică a comunei Lețcani. 
Note: *) Numărul de zile până la care se pot soli-
cita clarificări înainte de data limită de depunere 
a ofertelor este 14 zile”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP.  

Precizăm că noua clădire va avea un regim de 
înălțime parter (P) și va fi construită pe un teren 
în suprafață de 3.000 de metri pătrați. 

Primăria Lețcani  
a contractat servicii de consultanță 
pentru dezvoltarea de noi capacități  
de stocare a energiei electrice 
La începutul lunii martie 2026, administrația 

publică locală din Lețcani a contractat, prin achi-
ziție directă, servicii de consultanță pentru dez-
voltarea de noi capacități de stocare a energiei 
electrice. Acesta a fost atribuit direct firmei Inte-
gra Business Consulting SRL, administrată de Ma-
riana Fenechiu, soția fostului ministru Relu 
Fenechiu. Contractul a avut o valoare de 40.000 
de lei, fără TVA. 

Astfel, șase firme de construcții se întrec în 
oferte pentru a semna contractul de peste 5 mi-
lioane de lei cu Primăria Lețcani. 

Alexandra MAISNER

Firmele de construcții se întrec în oferte 
pentru a semna un contract cu Primăria 
Lețcani, de peste 5 milioane de lei! Proiectul 
presupune construirea unei grădinițe
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Dispecerii de la CTP Iași au aflat că în urmă-
toarele luni va fi introdus sistemul de eliberare a 
cardurilor de călătorie la tonetele din oraș. Anga-
jații sunt nemulțumiți deoarece compania nu a 
discutat cu ei pentru actualizarea fișei postului și 
mărirea salariilor. Astfel, ei susțin că vor refuza 
să facă un lucru pentru care nu sunt plătiți în mod 
oficial. 

În Iași există, în total, 11 dispecerate, unde ar 
trebui să fie eliberate cardurile de călătorie. 

Dispecerii de la CTP Iași  
cer salarii mai mari 
Un dispecer de la CTP Iași primește salariul 

lunar în funcție de orele lucrate și sporul de ve-
chime. Salariile pot varia de la 2.800 de lei net și 
până la 3.700 de lei net în lunile bune. Totuși, an-
gajații nu sunt mulțumiți de noile măsuri și își cer 
drepturile. 

„Am fost anunțați, în primul rând, că vom primi 
case de marcat la dispecerate, însă nu avem pen-
tru ce să le folosim, noi nu eliberăm bilete sau 
abonamente. Planul este să ne aducă calcula-
toare cu imprimante speciale în tonete ca să eli-
berăm carduri, însă noi nu suntem de acord. În 
primul rând, nu avem spațiu de așa ceva în tonetă. 

În al doilea rând, nu s-au luat în discuție privind 
fișa postului. Noi facem alte operațiuni, ar fi nor-
mal să ni se ajusteze și salariul. Nu au vrut să audă 
de acest lucru. Inclusiv în Codul Muncii se speci-
fică că orice atribuție nouă se specifică în fișa 
postului. Prin lege, trebuie și recompensată. Eu 
voi refuza să mă conformez dacă nu primesc ceea 
ce mi se cuvine”, a precizat o dispeceră de la CTP 
Iași.  

Oamenii au cerut explicații și lămuriri de la 
șefii direcți, însă până acum nu au primit un răs-
puns clar. 

„Urmează să primim casele de marcat și cal-
culatoarele peste câteva luni, doar că nu s-a luat 
nimeni de vorbă dacă vom primi și ceva în plus la 
salariu. Până la urmă, este dreptul nostru, avem 
o activitate pentru care trebuie să fim plătiți. Sunt 
anumite luni în care luăm sub 3.000 de lei, în fun-
cție de ore. Eu voi face doar ce scrie în fișa pos-
tului, pentru asta sunt plătită, atunci asta fac. Așa 
este corect”, a precizat o altă angajată de la CTP 
Iași. 

Compania renunță complet la bilete 
Reprezentanții companiei de transport au 

transmis că măsura face parte din proiectul de in-

troducere a cardurilor de călătorie. Totuși, nu este 
clar dacă și fișa postului pentru dispeceri va fi 
modificată în următoarea perioadă. 

„Până în prezent, dispeceratele au desfășurat 
activități specifice de dispecerizare, conform 
atribuțiilor stabilite de Serviciul Exploatare, pre-
cum și vânzarea de titluri de călătorie tipărite. În 
acest context, conform prevederilor OUG nr. 
28/1999, aceste activități s-au încadrat în catego-
ria excepțiilor de la utilizarea caselor de marcat. 
În ceea ce privește dotarea cu case de marcat, 
această măsură are ca premisă renunțarea totală 
la biletele pe suport de hârtie și la validatoarele 
galbene. Este prevăzută dotarea unui număr de 11 
dispecerate. După implementarea acestui sistem, 
dispeceratele vor putea elibera carduri de călăto-
rie încărcate fie cu titluri de călătorie, fie cu por-
tofel electronic, iar pentru aceste operațiuni se va 
emite bon fiscal prin intermediul caselor de mar-
cat. Orice modificare a atribuțiilor unui salariat se 
face prin actualizarea fișelor de post”, a transmis 
Carmen Ghercă, purtător de cuvânt al CTP Iași. 

Rămâne de văzut dacă dispecerii de la CTP 
Iași vor primi ce au cerut de la companie sau dacă 
se vor conforma și vor desfășura activitatea de 
eliberare a cardurilor de călătorie. 

Petronel ȘTEFAN

Dispecerii de la CTP Iași cer salarii mai 
mari de la companie! Angajații refuză 
să elibereze carduri de călătorie dacă 
fișa postului nu este actualizată
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Două oferte financiare  
au fost depuse la licitație.  
Până pe data de 9 septembrie 2026, 
licitația se află în stadiul  
de evaluare calificare și tehnică  

 
O firmă din Cluj și una din Suceava au depus 

ofertele financiare și vor să construiască o plat-
formă pentru depozitarea gunoiului de grajd în co-
muna Aroneanu. La mijloc este vorba despre un 
contract de lucrări în valoare de peste un milion 
de lei.  

O firmă din Cluj și una din Suceava  
vor contractul de la Primăria Aroneanu 
pentru construirea platformei pentru 
depozitarea gunoiului de grajd 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are ca obiect „Execuție 
lucrări în cadrul proiectului «Platformă comunală 
Tip PC1 pentru depozitarea și managementul gu-
noiului de grajd din cadrul UAT Aroneanu, județul 
Iași»”. Contractul are o valoare estimată de 
1.295.864 de lei, fără TVA. La data limită de depu-
nere a ofertelor financiare, mai exact 4 mai 2026, 
au fost trimise două oferte financiare. Prima a 
fost depusă de firma SBN Solutions SRL, cu sediul 

în Cluj, administrată de Mihai Istvan Rozsos, iar 
cea de-a doua firmă care a depus oferta finan-
ciară în cadrul licitației este Rosetti RR SRL, cu 
sediul în Suceava, și care este administrată de 
Cornel Sorin și Cantemir Ștefan Roznovanu.  

Societatea din Cluj are ca obiect de activitate 
„Fabricarea de construcții metalice și părți com-
ponente ale structurilor metalice”. Anul trecut, 
firma SBN Solutions SRL a înregistrat o cifră de 
afaceri în valoare de 17.856.457 de lei și un profit 
de 691.539 de lei, cu 8 angajați.  

Referitor la firma din Suceava, aceasta are ca 
obiect de activitate „Comerț cu amănuntul al ar-
ticolelor de fierărie, al articolelor din sticlă și a 
celor pentru vopsit, în magazine specializate”. 
Firma Rosetti RR SRL a înregistrat în 2024 o cifră 
de afaceri în valoare de 9.384.812 lei și un profit 
net de 507.323 de lei, cu 10 angajați. Pentru anul 
2025, datele financiare nu au fost, momentan, pu-
blicate.  

Primarul Benoni Moruzi  
i-a mai dat un contract de consultanță 
prietenului Dragoș Samoilă 
Pe data de 20 aprilie 2026, Primăria Aroneanu 

a contractat prin achiziție directă servicii de con-
sultanță. Contractul a fost atribuit fără licitație fir-
mei administrate de Dragoș Samoilă, adică Pro 

Consulting Expert SRL, despre care se știe că 
sunt prieteni. Acesta a avut o valoare de 15.000 de 
lei, fără TVA.  

„Autoritatea contractantă dorește să achizi-
ționeze servicii de consultanță în managementul 
investiției pentru implementarea proiectului fi-
nanțat prin PJDES: „Achiziționarea de microbuz – 
transport școlari în comuna Aroneanu, județul 
Iași”, este specificat în detaliile achiziției directe.  

Precizăm că Dragoș Samoilă s-a remarcat, 
de-a lungul timpului, prin sutele de contracte pri-
mite prin încredințare directă, fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație, din partea primari-
lor din județul Iași. Preponderent, acesta a sem-
nat, în decursul anilor, contracte mai ales cu 
primarii liberali, dar nu a ratat nici bugetele co-
munelor care sunt conduse de primari din alte or-
ganizații politice, precum PSD. În ultimii ani, 
Cotidianul BZI a prezentat o parte dintre cele mai 
„sărăcite” comune și de pe urma cărora firmele 
controlate de Dragoș Samoilă au încasat milioane 
de euro. 

Astfel, o firmă din Cluj și una din Suceava au 
depus ofertele financiare și vor să construiască o 
platformă pentru depozitarea gunoiului de grajd 
în comuna Aroneanu. 

Alexandra MAISNER

O firmă din Cluj și una din Suceava  
vor să construiască o platformă pentru 
depozitarea gunoiului în Aroneanu! 
Contractul depășește un milion de lei 
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Au existat simptome digestive 
severe și la copiii din altă grupă. 
Părinții doresc redeschiderea 
bucătăriei proprii  

 
Scandalul continuă la Grădinița nr. 13 după ce 

părinții de la o altă grupă susțin că serviciile ofe-
rite de firma de catering Euro Kras Trading ar fi 
de proastă calitate. O altă mamă a oferit declarații 
reporterilor BZI și spune că situația prezentată nu 
a fost un caz izolat, deoarece situația s-ar fi re-
petat de cel puțin două ori.  

Părinții de la Grădinița nr. 13 continuă 
scandalul din cauza firmei de catering 
Nemulțumirile părinților privind serviciile de 

catering de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 
13 Tătărași se amplifică după ce tot mai multe fa-
milii susțin că micuții ar fi avut probleme digestive 
în repetate rânduri, în ultimele luni. Dacă inițial au 
fost semnalate cazuri izolate, acum părinții vor-
besc despre episoade recurente, în mai multe 
grupe. 

BZI a publicat un articol în care a prezentat 
declarațiile unui părinte de la Grădinița nr. 13 care 
susținea că, din cauza mâncării furnizate de firma 
Euro Kras Trading, mai mulți copii din grupa res-
pectivă s-au îmbolnăvit. Ulterior, și alți părinți de 
la alte grupe au făcut declarații în legătură cu ser-
viciile oferite de firma de catering, spunând că 
sunt complet nemulțumiți.  

O altă mamă, sub protecția anonimatului, 
afirmă că situații similare s-ar fi petrecut și în 
grupa fiului său, unde mai mulți copii ar fi acuzat 
stări de rău după mesele servite la grădiniță. 

„Același lucru s-a întâmplat și la altă grupă, 
unde este băiețelul meu. S-a întâmplat, în ultimele 
luni, de vreo două ori să le fie rău copilașilor. Din 
ce am înțeles atunci, ar fi fost de la carnea tocată 
folosită la o musaca. Au scos felul de mâncare din 
meniu, dar l-au reintrodus după vreo două săptă-
mâni. Tot așa și la noi la grupă, vreo 9 copii au 
spus că se simt rău și au avut simptome digestive 
severe după ce au mâncat masa de grădiniță. Bă-
iatul nu a putut să bea nici apă vreo 5 zile, la fel și 
noi, am luat de la el și atunci s-au confruntat mai 
mulți părinți cu problema asta”, a declarat părin-
tele. 

Potrivit acesteia, nemulțumirile nu se limi-
tează doar la episoadele de îmbolnăvire, ci vizează 
și calitatea alimentelor și lipsa de transparență în 
ceea ce privește meniul. „Noi am întrebat de ce 
nu se deschide bucătăria de acolo, dar nu ni s-a 

dat o explicație exactă. Ni s-a spus că o să se des-
chidă curând, dar nu știm ce înseamnă asta. De 
asemenea, copilașii se plâng mereu că mâncarea 
nu e bună la gust și nu o mănâncă. Băiatul meu 
mănâncă aproape orice, nu este pretențios, dar 
la grădiniță mănâncă doar masa de dimineață, 
când li se dă iaurt sau lapte cu cereale. Din ce știu, 
nici meniul săptămânal nu se respectă în totali-
tate. Adică au fost situații în care în meniu era tre-
cut un fel de mâncare, dar copiii spuneau că au 
mâncat altceva... Totuși, de gustul mâncării s-au 
plâns foarte des copiii de la mai multe grupe”, a 
mai spus aceasta. 

Au existat probleme  
și la alte grupe din cauza mâncării 
Mai mult, părintele susține că situațiile nu sunt 

izolate și că, și în ultimele zile, ar fi existat cazuri 
similare raportate pe grupurile de comunicare ale 
părinților. 

„Băiețelul nu merge acum la grădiniță pentru 
că este bolnav, dar am înțeles de pe grupul părin-
ților că și zilele trecute a fost o situație asemănă-
toare și au fost copii care s-au simțit rău după ce 
au mâncat. Nu suntem deloc mulțumiți de firma 
de catering. Am vorbit cu educatoarele și în tre-
cut, au spus că înțeleg situația și că vor transmite 
mai departe, dar că nu cred că e din cauza mân-
cării și e doar o coincidență”, a mai declarat 
mama. În acest context, părinții cer explicații 
clare atât din partea conducerii unității, cât și din 

partea firmei care asigură hrana copiilor. De ase-
menea, aceștia insistă asupra redeschiderii bu-
cătăriei proprii a grădiniței, considerată o 
alternativă mai sigură și mai ușor de controlat. 

Contactată pentru un punct de vedere, Ma-
riana Frunză, reprezentanta Euro Kras Trading 
SRL, a declarat că nu poate oferi, deocamdată, 
detalii. 

„Voi lua legătura cu grădinița. Nu vreau să co-
mentez în niciun fel momentan”, a precizat Ma-
riana Frunză, proprietara Euro Kras Trading SRL. 

Reporterii BZI s-au deplasat la adresa de pe 
Șoseaua Bucium, unde, conform informațiilor de 
pe meniurile oferite copiilor, ar trebui să se afle 
sediul firmei Euro Kras Trading, dar la fața locului 
se afla doar un spațiu de depozitare unde nu era 
nimeni.  

De asemenea, reporterii BZI au încercat să ia 
legătura și cu conducerea Școlii Gimnaziale „Ionel 
Teodoreanu”, unitate de învățământ de care apar-
ține Grădinița cu Program Prelungit nr. 13, dar nu 
am primit niciun răspuns.  

În lipsa unor concluzii oficiale, situația rămâne 
tensionată, iar numărul tot mai mare de reclamații 
ridică semne de întrebare cu privire la siguranța 
alimentației în unitățile de învățământ.  

Astfel, scandalul de la Grădinița nr. 13 ia am-
ploare: din ce în ce mai mulți părinți se declară 
nemulțumiți de Euro Kras Trading SRL, firma de 
catering care furnizează mâncare copiilor. 

Andreea ONOFREI 

Scandalul ia amploare la Grădinița nr. 13 Iași. 
Tot mai mulți părinți dau vina pe firma de 
catering, după ce copiii s-au îmbolnăvit. „Ar fi 
fost de la carnea tocată folosită la musaca”
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În perioada 6-9 mai 2026, la Iași are loc prima 
ediție a Iași Music Competition, un concurs dedi-
cat tinerilor muzicieni din țară și străinătate. 
Competiția este dedicată instrumentelor de su-
flat, iar prima ediție este cu atât mai emoționantă, 
fiind organizată în memoria profesorului de clari-
net Iftimie Căuneac, fost cadru didactic la Colegiul 
Național de Artă „Octav Băncilă” din Iași. 

Organizatorii își doresc să transforme concur-
sul într-o tradiție. Intrarea este liberă pentru toți 
cei care doresc să asculte muzică live. 

Începe prima ediție  
a concursului de instrumente de suflat, 
Iași Music Competition 
Iașul devine, în perioada 6-9 mai 2026, un 

punct de întâlnire pentru tinerii muzicieni din țară 
și din străinătate, odată cu organizarea primei 
ediții a Iași Music Competition, un concurs inter-
național dedicat instrumentelor de suflat și per-
cuție, care îmbină performanța artistică cu 
dimensiunea educațională. 

Proiectul este inițiat de Colegiul Național de 
Artă „Octav Băncilă” Iași, în parteneriat cu Primă-
ria Municipiului Iași, Inspectoratul Școlar Jude-
țean Iași, Asociația Juvenartis și Universitatea 
Națională de Arte „George Enescu” Iași, consoli-
dând o colaborare deja consacrată între mediul 
artistic și cel instituțional. 

Concursul se adresează elevilor de gimnaziu 
și liceu, dar și studenților și masteranzilor, fiind 
structurat pe trei niveluri de performanță.  

Participanții concurează în secțiuni variate, 
de la flaut, oboi, clarinet sau saxofon, până la in-
strumente de alamă, percuție și nai, acoperind 
astfel o paletă largă a muzicii instrumentale. 

„Concursul reunește 264 de participanți din 
România și din străinătate, reprezentând instituții 
de învățământ muzical preuniversitar și universi-
tar. Programul competițional însumează aproxi-
mativ 3.314 minute de muzică efectivă, 
desfășurate în 8 spații de concurs, dintre care 7 
săli în cadrul Colegiului Național de Artă «Octav 
Băncilă» Iași și o sală la Universitatea Națională 
de Arte «George Enescu» Iași, destinată secțiunii 
de percuție”, a transmis prof. Antonina Bliorț, pur-
tător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Jude-
țean Iași. 

Evenimentul debutează miercuri, 6 mai, cu o 
paradă a participanților pe traseul Piața Palatului 
Culturii – Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt – 
Parcul Teatrului Național, urmată de ceremonia 
oficială de deschidere în sala de festivități a co-
legiului. În zilele următoare, 7 și 8 mai, concurenții 
vor susține probele de concurs, interpretând lu-
crări diverse ca stil și dificultate, menite să evi-
dențieze atât nivelul tehnic, cât și maturitatea 
artistică. 

Juriul va fi format  
din specialiști în domeniu  
Evaluarea este realizată de un juriu interna-

țional format din muzicieni și cadre didactice de 
prestigiu. Președintele juriului este Florin Fodor, 

iar din componență fac parte nume importante 
ale scenei muzicale, precum Matei Ioachimescu, 
Andrea Carrozzo sau Ștefan Negură, alături de alți 
specialiști din România și din străinătate. 

Pe lângă competiție, organizatorii au inclus în 
program și o serie de masterclass-uri susținute 
de artiști invitați, oferind participanților oportu-
nitatea de a-și perfecționa tehnica, de a-și dez-
volta expresivitatea și de a primi feedback direct 
de la profesioniști.  

Momentul culminant al manifestării va avea 
loc vineri, 8 mai, de la ora 17:00, când finaliștii vor 
urca pe scenă în cadrul galei concursului. Marele 
premiu, Trofeul Iași Music Competition, va fi acor-
dat prin votul secret al juriului și include, pe lângă 
diplomă și trofeu, șansa de a susține un recital 
alături de o orchestră profesionistă din România, 
în stagiunea următoare. 

Prima ediție a concursului este dedicată me-
moriei profesorului de clarinet Iftimie Căuneac, o 
personalitate marcantă a pedagogiei muzicale 
românești, care a contribuit la formarea a nume-
roase generații de artiști. 

Accesul publicului este gratuit la toate etapele 
competiției, iar organizatorii își propun ca acest 
eveniment să devină o tradiție pentru Iași. 

Astfel, prima ediție a Iași Music Competition, 
concursul internațional dedicat instrumentelor de 
suflat, pune bazele unei noi tradiții culturale, care 
poate deveni o rampă de lansare pentru tinerii ar-
tiști. 

Andreea ONOFREI 

Începe prima ediție de Iași Music Competition. 
Câștigătorul va susține un recital cu o 
orchestră profesionistă din România



ACTUALITATE miercuri, 06 mai 8

Un bărbat din Vaslui  
este în comă după ce a 
fost lovit de o mașină pe 
trecerea de pietoni! Femeia 
este secretar la o primărie 
din județul Vaslui! 

 
Un bărbat, în vârstă de 76 de ani, 

se află în comă după ce, în data de 
30 aprilie 2026, a fost acroșat de o 
mașină pe o trecere de pietoni din 
Vaslui. Șoferița ar fi condus cu vi-
teză, reiese din declarațiile martori-
lor. Aceasta este secretar la 
Primăria Muntenii de Sus, iar familia 
victimei se teme ca dosarul să nu fie 
clasat din acest motiv. 

A intrat în comă  
după ce a fost lovit  
pe trecerea de pietoni! 
Un accident rutier deosebit de 

grav a avut loc în județul Vaslui, unde 
un bărbat în vârstă de 76 de ani a 
fost lovit în plin de un autoturism în 
timp ce traversa strada regulamen-
tar. Incidentul s-a petrecut pe o tre-
cere de pietoni nesemaforizată, dar 
marcată corespunzător, în zona pa-
sarelei CFR, în apropierea locuinței 
victimei. 

Potrivit informațiilor disponibile 
până în acest moment, bărbatul, 
identificat ca fiind Ioan P., traversa 
strada în mod legal, când o mașină 
condusă de o femeie l-a acroșat vio-
lent. Martorii susțin că autoturismul 
circula cu viteză ridicată în momen-
tul impactului, estimată la aproxima-
tiv 70-80 km/h, ceea ce ar explica 
distanța mare la care vehiculul s-a 
oprit după producerea accidentului. 

Unul dintre martorii oculari a 
apelat imediat numărul de urgență 
112, iar la fața locului s-au deplasat 
echipaje de ambulanță și poliție. Ca-
drele medicale ajunse la intervenție 
au constatat că victima se afla în 
stop cardio-respirator. În aceste 
condiții, medicii au început imediat 
manevrele de resuscitare, care s-au 
dovedit, în cele din urmă, eficiente. 

După minute tensionate, echipa 
medicală a reușit să repornească 

activitatea cardiacă a bărbatului, 
acesta fiind ulterior transportat de 
urgență la Spitalul Județean Vaslui. 
Acolo, victima a fost internată direct 
în secția de terapie intensivă, unde 
se află și în prezent, în stare extrem 
de gravă, comă. 

Bărbatul are șanse  
minime de supraviețuire  
Prognosticul este rezervat, iar 

șansele de supraviețuire sunt re-
duse, potrivit informațiilor oferite fa-
miliei. 

Nepotul victimei, Alin V., a oferit 
declarații despre cele întâmplate și 
despre starea actuală a bunicului 
său. 

„Bunicul meu a traversat strada 
în mod regulamentar, pe trecerea de 
pietoni. Șoferița a venit cu viteză 
foarte mare. Din ce am văzut și din 
ce spun martorii, cred că avea cel 
puțin 70-80 km/h. Mașina s-a oprit la 
o distanță destul de mare de trece-
rea de pietoni, ceea ce spune multe 
despre impact”, a transmis Alin V. 
reporterilor BZI. 

Acesta susține că există și im-
agini video surprinse de camerele de 
supraveghere de la o vulcanizare. 

„Am văzut o filmare de la o vul-
canizare din zonă. Se vede cum ma-

șina vine cu viteză și îl lovește pe bu-
nicul meu, care traversa regulamen-
tar”, a mai spus bărbatul. 

În ceea ce privește starea ac-
tuală a victimei, nepotul a precizat 
că este în comă. 

„În prezent, bunicul meu este în 
comă, internat la terapie intensivă. 
Medicii mi-au spus că șansele de su-
praviețuire sunt foarte mici. Este 
doar o chestiune de timp, poate fi 
vorba de minute, ore sau câteva 
zile”, a încheiat nepotul victimei. 

Familia  
vrea să se facă dreptate  
Familia victimei cere ca în acest 

caz să se facă dreptate și ca respon-
sabilitățile să fie stabilite fără influ-
ențe externe. Potrivit declarațiilor lui 
Alin V., femeia aflată la volan ar 
ocupa o funcție publică. 

„Din câte am înțeles, șoferița 
este secretar general la Primăria 
Muntenii de Sus. Soțul acesteia ar 
deține mai multe depozite și ar fi o 
persoană influentă. Ne dorim ca 
acest lucru să nu influențeze an-
cheta și să se facă dreptate”, a mai 
spus Alin V. 

Identitatea conducătoarei auto a 
fost indicată ca fiind Ramona Cum-
pănă, însă, până în acest moment, 

aceasta nu a oferit nicio declarație 
publică. Reporterii au încercat să o 
contacteze la locul de muncă pentru 
un punct de vedere, dar fără succes. 

De asemenea, reprezentanții Mi-
nisterului Afacerilor Interne nu au 
emis, până la această oră, un comu-
nicat oficial referitor la incident. 

Nepotul victimei susține că poli-
ția a confirmat deschiderea unui 
dosar penal în acest caz, încadrarea 
juridică actuală fiind de „vătămare 
corporală din culpă”.  

„De la poliție mi s-a spus că a 
fost deschis un dosar penal pentru 
vătămare corporală din culpă”, a mai 
declarat nepotul. 

Ancheta este în desfășurare, ur-
mând să fie analizate toate probele 
disponibile, inclusiv imaginile video 
din zonă, declarațiile martorilor și 
expertizele tehnice privind viteza de 
deplasare a autoturismului. 

Între timp, familia lui Ioan P. tră-
iește momente de profundă îngrijo-
rare, așteptând vești de la medici și 
sperând într-un miracol, în ciuda 
prognosticului sumbru. 

Un bărbat, în vârstă de 76 de ani, 
se află în comă după ce, în data de 
30 aprilie, a fost acroșat de o mașină 
pe o trecere de pietoni din Vaslui.  

Alina LUPU

A intrat în comă după ce a fost lovit pe 
trecerea de pietoni! Șoferița, secretar la 
primărie, conducea cu viteză 
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În perioada 1-3 mai 2026, zeci de 
sportivi din Iași au participat la Fina-
lele Campionatului Național de Ka-
rate Tradițional pentru cadeți, 
juniori, tineret și seniori. Din nou, 
cluburile din Iași au arătat de ce ora-
șul din regiunea Moldovei este recu-
noscut drept capitala karate-ului din 
România. Cluburile s-au întors acasă 
cu medalii importante, după ce 
sportivii au avut evoluții excelente. 

Sportivii ieșeni au fost la 
înălțime la Campionatul 
Național de Karate 
În cadrul competiției au partici-

pat 30 de cluburi și aproximativ 180 
de sportivi de la toate categoriile de 
vârstă. Concursul a fost organizat de 
Federația Română de Karate Tradi-
țional, iar președintele Nicolae Mă-
răndici a fost prezent. Cluburile 
ieșene au avut o delegație nume-

roasă și au punctat la cele mai multe 
probe, mizând astfel pe o selecție în 
lotul național al României, care va 
participa în toamna acestui an la 
Campionatul Mondial din Cairo, 
Egipt, fiind cea mai importantă com-
petiție a anului. 

Rezultatele obținute  
de cluburile ieșene 
Cluburile ieșene au fost cele mai 

numeroase, iar sportivii nu au făcut 
doar figurație, ci s-au clasat în mare 
parte pe podium la probele desfășu-
rate. Sub îndrumarea senseilor de pe 
margine, tinerii au punctat meci de 
meci, iar mulți au reușit să obțină 
medalii.  

AC Sportiv Olympic Iași, condusă 
de Petronel Luca și Irina Pascaru, a 
cucerit 5 medalii, din care 1 de aur, 2 
de argint și 2 de bronz, prin sportivii 
Flavian Anuța – loc 3, kumite indivi-

dual; Constantin Ciobanu – loc 5, ku-
mite individual; Cristian Sofrone – 
loc 1, kumite individual; Darius An-
toci – loc 3, kata individual; Cristian 
Sofrone și Yasmina Luca – loc 2, 
Enbu mixt; Cristian Sofrone, Darius 
Antoci, Flavian Anuța și Constantin 
Ciobanu – loc 2, kumite echipe. 

Risei Iași, condus de Marian și 
Petronela Bejenaru, a avut următorii 
sportivi medaliați: Robert Pavel – loc 
1 KU IND, loc 3 Fuku Go, loc 3 Ka 
echipe, loc 1 Ku echipe; Mario Bistri-
ceanu – loc 3 Ka Ind, loc 3 Ku Ind, loc 
3 Ka echipe, loc 1 Enbu mixt, loc 1 Ku 
echipe; Alexandru Livadariu – loc 3 
Ka echipe, loc 3 Enbu masc, loc 1 Ku 
Echipe; Iustin Hartion – loc 3 Enbu 
masc, loc 1 Ku echipe; Miruna Rogoz 
– loc 2 Ku ind, loc 4 Ka echipe; Ana 
Maria Șipoș – loc 4 Ka echipe, loc 2 
Enbu feminin; Ana Maria Marinescu 
– loc 2 Enbu feminin, loc 1 Enbu mixt; 
David Bejenaru – loc 2 Kogo Kumite.  

CS Enpi Iași a cucerit 5 medalii, 
din care 1 de aur, 1 de argint și 3 de 
bronz, prin Bianca Balaur, Aurel Ciu-
botariu, Octavian Postolache și Cri-
stian Bistriceanu. 

Suprem Karate Club, condus de 
Dragoș Bălăiașa, a cucerit 2 medalii, 
din care 1 aur și 1 argint, prin Dragoș 
Bălăiașa – loc 1 kata individual și loc 
2 kumite individual. Dragoș Bălăiașa 
este recunoscut la nivel internațio-
nal, având mai multe competiții de 
nivel mondial la care a ieșit învingă-
tor. Acesta a devenit antrenor, însă 
continuă să participe la competițiile 
importante din România și străină-
tate. 

Sportivii de la cluburile din Iași 
au fost la înălțime în cadrul Campio-
natului Național de Karate Tradițio-
nal și au demonstrat din nou de ce în 
Iași karate-ul este la cel mai bun 
nivel. 

Petronel ȘTEFAN

Sportivii de la cluburile din Iași  
au făcut spectacol la Campionatul 
Național de Karate Tradițional din Iași
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Bătaie între doi vecini 
crescători de animale, în 
satul Obrijeni din comuna 
Popești, Iași. Evenimentul 
a avut loc în weekendul 
precedent, în urma unor 
neînțelegeri. Un tânăr  
de 17 ani a fost rănit grav  

 
O bătaie a izbucnit în comuna 

Popești, Iași, din cauza unei pășuni. 
Conflictul a izbucnit după ce au apă-
rut neînțelegeri între doi vecini care 
se ocupă de creșterea animalelor. 
Petru David i-a spus vecinului fer-
mier, Florin Ispir, că animalele sale 
pasc pe pășunea lui, iar cel din urmă 
l-a bătut. În conflictul dintre cei doi 
a fost rănit grav și un minor în vârstă 
de 17 ani.  

O bătaie a avut loc în 
comuna Popești, Iași, între 
doi vecini care se ocupă cu 
creșterea animalelor și au 
concesionat o pășune  
Conflictul a avut loc în weeken-

dul precedent. În urma altercației, 
un bărbat în vârstă de 59 de ani și un 
tânăr de 17 ani au ajuns la spital. „Nu-
mele meu este Crinuța Iftime. Sunt 
sora lui David Petru. Fratele meu are 
pământ concesionat pe numele bă-
iatului, Ciprian David. Duminică (n.r. 
– 2 mai 2026), fratele a venit pe la 
mine. I-am împrumutat niște bani și 
a trecut să vadă terenul ca să pună 
stâna acolo. Lângă el are stână și 
Ispir Florin din satul Vama, comuna 

Popești. Fratele meu i-a spus cioba-
nului care lucrează la Ispir să nu mai 
pască pe terenul lui, că fiecare cio-
ban are concesionată o anumită su-
prafață și trebuie să respecte asta. 
Ciobanul s-a retras, l-a sunat pe Ispir 
Florin. El a venit cu niște băieți care 
lucrează la dânsul. Ispir a venit cu 
băieții, cu ciomegele, și l-au bătut pe 
fratele meu și pe băiatul de 17 ani cu 
care era când a mers să vadă tere-
nul. A venit o dubă cu vreo 6 inși și l-
au bătut pe fratele meu de i-au rupt 
nasul, i-au scos dinții. Au trecut și cu 
mașina peste el, i-au rupt vreo 3 
coaste. Asta nu e tentativă de omor? 
Dar tu te duci la un om de 59 de ani 
și un minor de 17 ani să-i bați? L-au 
bătut pe fratele meu și l-au lăsat jos. 
Unul dintre ei l-a tras pe jos și l-a pus 
la roata mașinii și a trecut peste el. 
Nu au putut să filmeze pentru că 
erau loviți. Fratele meu are probleme 
cu vederea, de asta nu i-a văzut 
bine. El vede umbre, de asta era co-
pilul cu el”, povestește femeia din 
comuna Popești.  

Sora victimei:  
„Dacă tu ai situație bună, 
vin polițiștii, faci mese 
festive, faci ce vrei?!” 
Sora victimei mai spune că David 

Petru nu a provocat conflictul. „Ei nu 
aveau niciun băț la ei. Cu o scândură 
au dat și în copil așa tare, de i-a sărit 
mâna din umăr. Să zicem că poate 
fratele meu a înjurat ciobanul. Dacă 
patronul a venit, putea să vorbească 
civilizat. Nu vii, cu duba, cu 8 oameni 

să bați doi oameni. Fratele este in-
ternat la ORL – Spitalul «Sfântul Spi-
ridon», și băiatul la Spitalul «Sfânta 
Maria». Nu știu dacă o să le dea dru-
mul din spital azi (n.r. – 5 mai 2026). 
Eu vreau să trag un semnal de 
alarmă, pentru că nu trebuia să se 
ajungă la astfel de nenorociri. Se 
putea vorbi civilizat. Nu, dacă tu ai 
situație bună, vin polițiștii, faci mese 
festive, faci ce vrei?! Eu nu vreau să 
acuz pe nimeni, dar Ispir Florin se 
bazează că are relații. El le-a spus la 
băieți: «Mergeți, faceți, că am eu 
grijă»”, mai spune Crinuța Iftime.  

O mică neînțelegere între doi ve-
cini, unul fermier, celălalt polițist, s-
a transformat într-un scandal de 
amploare, cu plângeri penale.  

Deși sunt vecini de mai 
mulți ani, între cei doi 
fermieri nu au mai fost 
probleme privind pășunea 
unde pasc animalele 
Crinuța Iftime mai spune că nu 

este normal ceea ce s-a întâmplat, 
de aceea vrea să tragă un semnal de 
alarmă.  

„L-au sunat pe Ispir băieții din 
familie și i-au spus că nu e normal ce 
s-a întâmplat. Ispir a spus că a fost 
provocat. Nu e adevărat, băiatul mi-
a spus ce s-a întâmplat! Eu mă gân-
desc, ce s-ar întâmpla dacă aș veni 
eu peste matale cu 8-20 de inși? E 
frumos așa ceva? Amândoi au avut 
stână acolo și anul trecut, fratele 

meu și Ispir Florin, dar nu au fost 
certuri. Unde are stâna Ispir, el nu 
are acte de la primărie, a făcut stâna 
ilegal. Eu vreau să vadă mai multă 
lume ce se întâmplă, poate se iau 
măsuri. Ce facem, venim cu toții, 
dăm cu mașina peste oameni? Eu nu 
înțeleg lucrurile astea. Fratele meu 
zice că duminică a fost poliția, a dat 
declarație, dar nu știe ce a scris po-
liția când era el lovit. Eu vreau să fac 
public tot ce s-a întâmplat. Ispir Flo-
rin are influență foarte mare! El voia 
să-și ia oamenii, să se ducă cu parii 
să-l omoare pe fratele meu, că asta 
urma. Am auzit că el ar avea firmă de 
construcții, dar nu cred că e înregis-
trată nicăieri. Băieții cu care a venit 
cred că sunt de la firma de construc-
ții”, mai spune Crinuța Iftime.  

Reporterii BZI au luat legătura 
telefonic cu Florin Ispir, iar acesta 
susține că nu l-a bătut pe Petru 
David, tânărul de 17 ani. 

„Nu cunosc, doamnă, cazul. Nu l-
am bătut eu. Nu știu ce spune. Este 
declarație la poliție, mă gândesc. Nu, 
doamnă, nu l-am bătut”, susține Flo-
rin Ispir. 

Recent, un filmuleț postat pe Fa-
cebook a generat un val de dispute 
între fermierii din Iași. În weekendul 
precedent, o bătaie a izbucnit, în co-
muna Popești din Iași, din cauza unei 
pășuni. În urma acestui eveniment, 
un bărbat în vârstă de 59 de ani și un 
tânăr de 17 ani au fost răniți grav. 

Raluca COSTIN

Bătaie în comuna Popești, Iași, din cauza unei 
pășuni. „Florin Ispir a venit cu băieții, cu ciomegele. 
L-a pus la roata mașinii și a trecut peste”
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În noaptea de 31 martie spre 1 aprilie 
a.c., trei bărbați cu vârste cuprinse 
între 39 și 46 de ani, ar fi pătruns în 
curtea locuinței persoanei vătămate, 
un bărbat de 80 de ani din comuna 
Ion Neculce, și ar fi distrus lacătul 
unei magazii, de unde ar fi sustras 
120.000 de lei și 4.000 de euro 

 
Sandu Ciprian Rozaliu și Florin Boris Marghi-

dan, ajutați de Marius Leonard Nunucă, au dat o 
lovitură de zile mari. Cei trei au furat din casa unui 
bătrân nu mai puțin de 120.000 de lei și 4.000 de 
euro. Aceștia au intrat în curtea bărbatului din co-
muna Ion Neculce, au spart lacătul unei magazii, 
apoi au plecat cu o sacoșă de bani – toate econo-
miile bietului octogenar. Polițiștii au intrat pe fir 
și au descins în mai multe locații. I-au prins pe Ro-
zaliu și Marghidan, iar pe Nunucă nu l-au depistat 
încă. 

Au furat, din magazia unui bătrân  
din Iași, 120.000 de lei și 4.000 de euro 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări în acest 

caz.  „La data de 4 mai a.c., polițiștii Serviciului de 
Investigații Criminale Iași au pus în aplicare mai 
multe mandate de percheziție domiciliară, în ju-
dețele Iași și Vaslui, la patru persoane bănuite de 
săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Din inves-
tigațiile efectuate până în prezent a rezultat faptul 
că, în noaptea de 31 martie spre 1 aprilie a.c., trei 
bărbați cu vârste cuprinse între 39, respectiv 46 
de ani, ar fi pătruns în curtea locuinței persoanei 
vătămate, un bărbat de 80 de ani din comuna Ion 
Neculce, și ar fi distrus lacătul unei magazii, de 
unde ar fi sustras 120.000 de lei și 4.000 de euro. 
De asemenea, o altă persoană, respectiv un tânăr 
de 19 ani, i-ar fi transportat cu un autoturism, pre-
luându-i din alt județ. În urma perchezițiilor efec-
tuate, au fost descoperite și ridicate mai multe 
mijloace materiale de probă, tânărul de 19 ani fiind 
condus la audieri. 

 În baza probatoriului administrat în cauză, 
acesta a fost reținut, pentru 24 de ore, de către 
polițiști. De asemenea, bărbatul de 38 de ani este 
cercetat într-o altă cauză penală, acesta aflându-
se în arestul IPJ Neamț, ulterior fiind transferat în 
arestul IPJ Iași”, a declarat Adina Ciobanu, purtă-
torul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean Iași (IPJ) Iași.  

Totuși, banii nu au fost găsiți, iar autorii nu vor 
să-i înapoieze. 

Au fost arestați preventiv  
pentru 30 de zile 
Cei doi indivizi au fost arestați preventiv pen-

tru 30 de zile. „La data de 5 mai a.c., aceștia au 
fost prezentați Parchetului de pe lângă Tribunalul 
Iași și Judecătoriei Iași, astfel că instanța de ju-
decată a dispus luarea măsurii arestării preven-
tive a acestora pentru 30 de zile. 

Față de ceilalți doi bărbați, de 39 și 46 de ani, 
cercetările continuă în vederea depistării și luării 
măsurilor legale. Activitățile investigativ-opera-
tive au fost desfășurate cu sprijinul polițiștilor din 
cadrul Secției nr. 7 Poliție Rurală Bălțați și al poli-
țiștilor din cadrul inspectoratelor de poliție Vaslui, 
Botoșani și Neamț”, a mai declarat Adina Ciobanu, 
purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași.  

Au furat, din magazia unui bătrân din Iași, 
120.000 de lei și 4.000 de euro, dar acum au ajuns 
după gratii. 

Lucian SAVA

Ei sunt indivizii care au furat,  
din magazia unui bătrân din Iași,  
120.000 de lei și 4.000 de euro. Au fost 
arestați, dar nu vor să dea banii înapoi
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Beizadeaua consilierului județean 
Mircea Manolache (PSD) vrea să își 
spele imaginea. Ștefan Manolache, 
limbaj de infractor cu membrii 
Partidului Neamul Românesc.  
Totul a fost filmat 

 
Ștefan Manolache afișează în spatele came-

relor un tupeu de infractor. Acesta, într-o discuție 
pe un grup de WhatsApp cu membrii Partidului 
Neamul Românesc, încearcă să își spele imaginea 
și să nege orice legătură cu consumul și traficul 
de droguri. Ștefan Manolache a devenit agresiv 
atunci când membrii din organizația politică au 
cerut ca, înaintea congresului unde a fost numit 
președinte al partidului, să fie testat pentru dro-
guri. În dosarul penal unde era cercetat pentru 
trafic de droguri nu a mai fost condamnat din 
cauza tergiversării dosarului penal până când  a 
intervenit termenul de prescripție. Conform re-
chizitoriului, faptele au fost comise în martie – 
mai din anul 2017.  

Ștefan Manolache, tupeu de infractor! 
Le-a trimis un mesaj vocal membrilor 
din partid, spunând că nu are nicio 
legătură cu drogurile.  
Rechizitoriul arată contrariul  
Înainte să aibă loc congresul Partidului Ne-

amul Românesc unde Ștefan Manolache a fost 
numit președinte al organizației politice, acesta 
le-a ținut o adevărată prelegere membrilor din 
partid, pe care a încercat să îi convingă că nu are 
nicio legătură cu drogurile. Acesta dă vina pe pro-
curor și susține că, din cauză că a refuzat colabo-
rarea cu acesta, i-a fost instrumentat dosarul 
pentru trafic de droguri.  

„În 2016-2017 mi s-a propus să fiu colaborator 
al DIICOT Iași. Am refuzat să fac chestia asta, iar 
procurorul Airinei mi-a instrumentat acest dosar, 
spunându-mi că: «Uite, ai făcut ce ai făcut și ai 
ajuns la noi. Vezi? Acum, dacă mi-l dai – e vorba 
despre un cetățean albanez –, dacă mi-l dai și îmi 
spui totul despre el, o să am grijă să fie totul bine 
pentru tine». Bineînțeles că am refuzat să fac 

chestia asta, iar la câteva luni mi-au instrumentat 
acest dosar unde mi-au spart casa, mi-au scos 
gresia, mi-au spart pereții, efectiv totul. Nu au 
găsit absolut nimic, nu am făcut o zi de arest”, a 
spus Ștefan Manolache în mesajul vocal trimis pe 
grupul de WhatsApp al Partidului Neamul Româ-
nesc.  

După mesajul vocal trimis de Ștefan Manola-
che pe grupul de WhatsApp al organizației politice 
anterior menționate, membrii din partid i-au spus 
acestuia că, dacă este nevinovat, îl vor testa cu 
un test rapid pentru detectarea drogurilor. Atunci, 
Manolache s-a enervat și i-a amenințat cu exclu-
derea din partid.  

„Tu ți-ai luat, mă, gradele pe care nu le ai. N-
ai cum tu să vii să mă testezi pe mine, niciodată, 
în viața ta, înțelegi? Vezi că, aici, unde vii, vii pe 
terenul meu, pe banii mei și s-ar putea să nu te 
primesc. Uite așa vreau eu. Mai mult decât atât, 
vezi că s-ar putea să ai și o surpriză, să și zbori 
din partid. Ascultă bine ce îți spun. Așa că, marș, 
soldat necredincios”, spune Ștefan Manolache în 
videoclipul trimis pe grupul de WhatsApp.  

Ștefan Manolache, tupeu de infractor! Beizadeaua lui 
Mircea Manolache neagă orice legătură cu drogurile, 
deși probele din dosar sunt incontestabile:  
„Nu mă testezi tu pe mine, marș!”
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În rechizitoriu  
se specifică clar că Ștefan Manolache 
era dealer de droguri  
În cadrul rechizitoriului din dosarul penal pen-

tru trafic de droguri unde Ștefan Manolache era 
cercetat scrie negru pe alb faptul că acesta vin-
dea droguri.  

„În urma administrării probatoriului a rezultat 
faptul că drogurile de mare risc comercializate de 
inculpatul Spiratos Dragoș-Andrei proveneau de 
la inculpatul Ernilă Tudor Constantin, care le in-
troducea în România prin intermediul unor trimi-
teri poștale, de regulă expediate prin intermediul 
Poștei Române. De asemenea, din probatoriile ad-
ministrate a rezultat faptul că sursa de aprovizio-
nare cu droguri de risc a inculpatului Spiratos 
Dragoș-Andrei era inculpatul Manolache Ștefan 
Răzvan”, este specificat în rechizitoriu.  

Potrivit rechizitoriului, Manolache era cel care 
îl coordona în activitatea infracțională pe Andrei 
Dragoș Spiratos.  

„Comparativ cu întâlnirile pe care inculpatul 
Spiratos Dragoș-Andrei le avea cu alte persoane, 
s-a remarcat faptul că întâlnirile cu inculpatul Ma-
nolache Ștefan Răzvan aveau ca scop procurarea 
de droguri de risc – cannabis. Astfel, s-a observat 
faptul că inculpatul Spiratos Dragoș-Andrei era 
coordonat și instruit în activitatea infracțională 
de către inculpatul Manolache Ștefan Răzvan, re-
lația și întâlnirile dintre aceștia fiind marcate de 
clandestinitate. Pe lângă comunicarea telefonică 
codificată și evazivă pe care o purtau, foloseau 
diferite aplicații de tip chat pentru a evita inter-
ceptarea discuțiilor pe care le purtau”, se mai 
arată în rechizitoriu.  

Deși unul dintre inculpați a recunoscut faptul 
că își procura droguri de la Ștefan Manolache, 
acesta a pozat în fața membrilor din Partidul Ne-
amul Românesc ca fiind „curat”.  

„Inculpatul Spiratos Dragoș-Andrei era apelat 
în mod frecvent de diferite persoane, aflate în 
clientela sa, care îi solicitau să se întâlnească fără 
a specifica motivul, comunicările fiind marcate de 
folosirea unui limbaj evaziv și codificat. S-a ob-
servat cum, ulterior, inculpatul Spiratos Dragoș-
Andrei îl contacta pe inculpatul Manolache Ștefan 
Răzvan, după care se întâlnea cu persoanele care 
îl contactau, aspect ce denotă faptul că sursa de 
aprovizionare cu droguri a acestuia era inculpatul 
Manolache Ștefan Răzvan, aspect confirmat de in-
culpatul Spiratos Dragoș-Andrei, care a relatat 
faptul că, în cursul anului 2017, a procurat, de circa 
10 ori, de la inculpatul Manolache Ștefan Răzvan 
cantitatea de 500 de grame cannabis și câte 50 
de grame la fiecare tranzacție”, scrie în rechizito-
riu.  

Beizadeaua consilierului  
județean PSD Mircea Manolache  
i-a mințit pe membrii partidului  
că la percheziții nu au fost  
găsite probe care să îl incrimineze 
Deși în mesajul vocal trimis membrilor Parti-

dului Neamul Românesc Ștefan Manolache sus-

ține că, în urma perchezițiilor la domiciliul său, nu 
a fost găsită nicio probă care să îl incrimineze, în 
rechizitoriu se specifică clar dovezile ridicate.  

„În urma punerii în executare a mandatului de 
percheziție domiciliară cu nr. 109/18.05.2017, prin 
care se autoriza efectuarea percheziției domici-
liare la adresa de reședință a numitului Manolache 
Ștefan Răzvan, au fost descoperite și ridicate în 
vederea continuării urmăririi penale următoarele 
bunuri și obiecte ce prezintă interes pentru cauză, 
după cum urmează: un dispozitiv metalic sub 
formă cilindrică, de culoare argintie, diametru de 
4 cm, prevăzut cu 3 compartimente în interiorul 
cărora se observă un produs vegetal de culoare 
verde-oliv, cu miros înțepător, o pipă din lemn, de 
culoare maro închis, o pungă de culoare albă in-
scripționată Moser Cigarren Royal Mixture 50 g, în 
care se afla o substanță vegetală cu miros înțe-
pător”, se arată în rechizitoriu.  

Totodată, probele ridicate de la locuința lui 
Ștefan Manolache au fost analizate, iar rezultatul 
a fost unul împotriva lui Manolache.  

„Potrivit concluziilor raportului de constatare 
tehnico-științifică nr. 3171979 din 23.06.2017, pro-
bele înaintate în cauza privind pe Manolache Ște-
fan Răzvan:  

Proba 1: un dispozitiv de mărunțit (grinder) în 
care s-a pus în evidență delta 9 Tetrahidrocanna-
binol (THC).  

Proba nr. 2: o pipă din lemn în care s-a pus în 
evidență delta 9 Tetrahidrocannabinol (THC) și Ni-
cotină.  

Proba nr. 3: 16,77 grame tutun. Proba 3 nu con-
ține substanțe stupefiante sau psihotrope. În pro-
bele nr. 1 și 2 s-a pus în evidență delta 9 
Tetrahidrocannabinol (THC), substanță biosinte-
tizată de plantă Cannabis”, scrie în rechizitoriu.  

Ștefan Manolache  
a aflat că este filat și a șters o parte 
dintre probele care îl incriminau  
Tot în rechizitoriu se specifică faptul că, la un 

moment dat, Ștefan Manolache a aflat că este filat 
și acesta a reușit să distrugă mai multe probe 
care îl incriminau. Acesta și-a schimbat inclusiv 
telefonul.  

„Cu ocazia percheziției domiciliare, inculpatul 
Manolache Ștefan Răzvan nu a fost depistat la 
adresă, ulterior, acesta sustrăgându-se de la ur-
mărire penală. Astfel, telefonul mobil deținut i-a 
fost ridicat ulterior, după ce inculpatul aflase de 
dosarul penal și acuzațiile de trafic de droguri 
pentru care era suspectat, astfel că a șters mare 
parte din conținutul de date incriminator de pe 
respectivul telefon, luând în considerare că 
acesta ar putea fi ridicat și percheziționat de or-
ganele judiciare în momentul depistării sale. Un 
alt aspect relevant este faptul că telefonul des-
coperit asupra inculpatului Manolache Ștefan 
Răzvan nu este unul și același cu cel folosit pe du-
rata exploatării mandatelor de supraveghere teh-
nică, telefonul mobil utilizat la acel moment 
nefiind descoperit. Și acest aspect din urmă de-
notă faptul că inculpatul a încercat să ascundă 
datele informatice incriminatorii, remarcându-se 

că, în perioada 19.01.2017 – 12.05.2017, acesta a fo-
losit ocazional telefonul identificat și ridicat la 
data de 20.05.2017 de organele judiciare”, este 
specificat în rechizitoriu.  

Trebuie precizat că dosarul penal în care era 
cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de trafic 
de droguri s-a prescris. Povestea lui Ștefan Ma-
nolache începe undeva în anul 2017, când intră în 
vizorul procurorilor DIICOT. Atunci, Ștefan Mano-
lache se împrietenește cu Tudor Ernilă și cu Dra-
goș Spiratos. Cel din urmă, Dragoș Spiratos, făcea 
schimb de droguri cu Tudor Ernilă pentru consum 
propriu, dar ulterior a ajuns să vândă droguri prin 
cluburi, unde lucra ca DJ. Anchetatorii au aflat că 
și Ștefan Manolache îl aproviziona pe Spiratos cu 
ecstasy pentru ca acesta să le comercializeze. 
Pentru că Ștefan Manolache nu a recunoscut nicio 
acuzație pe care anchetatorii i-au adus-o, dosarul 
său s-a disjuns, fiind judecat separat. Noul dosar 
a fost înregistrat pe data de 23 septembrie 2024. 
După mai multe amânări, zilele trecute, judecăto-
rii au decis că a intervenit prescripția, după apro-
ximativ 8 ani de la începerea urmăririi penale, 
după ce Manolache ar fi invocat asta. 

Manevre, intervenții și influență?  
Cum a scăpat Ștefan Manolache  
de pușcărie? 
Ceea ce s-a întâmplat în acest dosar ridică ex-

trem de multe semne de întrebare. Totul pare că 
a fost amânat pentru ca prescripția să intervină, 
iar fiul lui Mircea Manolache să scape de o con-
damnare. A influențat familia lui Ștefan Manola-
che judecătorii sau a făcut presiuni pentru a se 
ajunge la acest rezultat? Este cunoscut faptul că, 
de-a lungul timpului, Ștefan Manolache s-a dove-
dit a fi un adevărat infractor, fiind condamnat la 
închisoare cu suspendare după ce a tras cu o 
armă, în timp ce se certa cu un taximetrist. 

Ștefan Manolache nu a stat niciodată departe 
de scandaluri, având de-a face de foarte multe ori 
cu poliția, dar a scăpat aproape de fiecare dată 
de răspunderea penală – probabil, datorită faptu-
lui că Mircea Manolache, tatăl său, a arătat de ne-
numărate ori că este o persoană influentă și 
agresivă. Consilierul județean Mircea Manolache 
a bătut cu bestialitate o femeie în service-ul pe 
care îl controlează și asta nu este tot. Pentru că 
un polițist local a îndrăznit să-i atragă atenția 
după ce încălcase legea, Mircea Manolache a în-
cercat să-l calce cu mașina. 

Cu toate acestea, în continuare, Ștefan Mano-
lache, cu tupeu de infractor, i-a mințit pe membrii 
Partidului Neamul Românesc că nu a avut nicio le-
gătură cu drogurile, iar dosarul penal i-a fost in-
strumentat.  

Sorin PAVELESCU
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele 
GOLODNIUC DUMITRU emis de 
Compania de Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se declară nul. 

 

MEDIU 

URSAN VASILE, URSAN-RABEI 
EUGENIA, MOCANU MIHAI-
MARIUS,  POPA-MOCANU 
ANCA-SIMONA titulari al 
proiectului “ELABORARE PUZ 
PENTRU TRECERE TEREN DIN 
EXTRAVILAN IN INTRAVILAN 
PENTRU CONSTRUIRE 
LOCUINTE SI ANEXE 
AFERENTE”, propus a fi 
amplasat în Intravilan / 
extravilan, Comuna Popricani, 
Judet Iasi, Numar Cadastral 
66786, anunţă publicul 

interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
APM Iasi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iasi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre orele 
8:00 – 16:30 si vineri intre 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 
la următoarea adresă de 
internet 
office@djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a DJM Iasi.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. Relații la 
tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în Fălticeni, 
județul Suceava. Excelent pentru construcție 
de casă. Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii 
la numărul: 0747656310

ANUNȚ 

NEW LEI SRL, cu sediul în Iași, strada 
Piața Unirii, nr. 3, sc. B, ej. 3, ap. 15, 
CUI: 50829669, angajează bucătar 
specialist vegetarian (4 posturi) și 
ospătar (4 posturi). Relații telefon: 
0746562942. 
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Tatăl patronului spune că 
nu este vinovat cu nimic. 
Bărbatul a făcut plângere 
pentru amenințare  

 
Constantin Chiriac, bărbatul care 

a declarat că a lucrat pentru Ovidiu 
Constantin Stan timp de 13 ani, dar 
fără un contract de muncă, spune că 
a fost amenințat de Grigore Stan, 
tatăl patronului de la Diamond Bal-
lroom. Chiriac susține că bărbatul i-
ar fi spus să înceteze cu plângerile, 
altfel, „îl va muta cu totul din co-
muna” în care locuiește. Pe de altă 
parte, Grigore Stan spune că doar l-
a avertizat pe bărbat că, într-o zi, „își 
va găsi nașul”. 

Un bărbat spune  
că a fost amenințat  
de tatăl patronului  
de la Diamond Ballroom 
Scandalul privind angajații fără 

contract de muncă de la restauran-
tul Diamond Ballroom din Mogoșești, 
condus de Ovidiu Constantin Stan, 
capătă noi accente tensionate după 
ce bărbatul care a făcut publice acu-
zațiile susține că a fost amenințat de 
tatăl patronului. 

În edițiile anterioare, BZI a publi-
cat un articol despre situația lui Con-
stantin Chiriac, un bărbat cu 
handicap din comuna Mogoșești, ju-
dețul Iași, care susține că a lucrat 13 
ani, fără contract de muncă, pentru 
Ovidiu Constantin Stan. Bărbatul a 
declarat că, atunci când i-a cerut 
patronului să îi facă un contract de 
muncă, acesta a refuzat pe motiv că 
bărbatul are probleme de sănătate.  

Constantin Chiriac afirmă că, la 
scurt timp după publicarea articolu-
lui în care a declarat că a lucrat, timp 
de 13 ani, pentru Ovidiu Stan fără un 
contract de muncă, a avut o întâlnire 
neașteptată cu Grigore Stan, tatăl 
patronului. Potrivit acestuia, discu-
ția ar fi degenerat rapid în amenin-
țări.  

„După publicarea articolului, 
eram într-o zi la Poșta din Mogoșești 
și m-am întâlnit acolo cu Grigore 
Stan, tatăl lui Ovidiu Stan. Mi-a zis să 
vin să vorbim puțin și, când m-am 
apropiat de el, a început cu amenin-
țările, că dacă o să continui cu plân-

gerile, o să vină după mine și o să 
văd eu ce pățesc, că mă mută din 
Mogoșești cu totul”, a povestit Con-
stantin Chiriac reporterilor BZI. 

De asemenea, bărbatul a ținut să 
precizeze că nu a lucrat doar la res-
taurantul deținut de Ovidiu Stan, ci 
și la discoteca pe care acesta a 
avut-o în comuna Mogoșești. 

„Am văzut că mai erau oameni 
care îi luau apărarea patronului, sunt 
prietenii lui. Da, el restaurantul îl are 
de câțiva ani, dar înainte de asta a 
avut discotecă în Mogoșești, deasu-
pra magazinului tatălui lui. Am lucrat 
și acolo, la discotecă. Făceam și cu-
rățenie, spălam pahare, căni. Fă-
ceam curățenie și la băi, mă ocupam 
și de parcare. Eu am mers și am 
făcut plângere pentru amenințare, 
nu mi se pare normal. El are mulți 
prieteni, are relații, eu stau acum cu 
frică pentru ce? Că mi-am cerut 
drepturile? Ovidiu nu m-a mai căutat 
de atunci, dar văd că acum mă ame-
nință tatăl lui”, a declarat Constantin 
Chiriac. 

Grigore Stan  
recunoaște că doar  
l-a „avertizat” pe bărbat 
De cealaltă parte, reporterii BZI 

au luat legătura cu Grigore Stan, 
tatăl patronului de la Diamond Bal-
lroom, iar acesta respinge acuzațiile 
de amenințare directă, însă declara-
țiile sale ridică, la rândul lor, semne 
de întrebare prin tonul și conținutul 
lor.  

„Nu este adevărat așa ceva. Eu 
nu l-am amenințat, doar l-am aver-
tizat că, dacă o să continue cu pro-
stiile astea, într-o zi, cineva o să îl 
bage într-o mașină și o să-l ducă 
cine știe unde. Nu eu, altcineva. Cos-
tică ăsta este un mincinos, minte pe 
toată lumea, chiar și autoritățile. 
Dacă ar veni un polițist în fața mea 
și mi-ar spune că îl crede pe el și nu 
pe mine, păi l-aș scuipa între ochi. 
Poate să fie el și general. Despre ce 
vorbim? Normal că am vorbit cu el. 
Ce ați face dacă erați mama unui 
copil și venea unul ca Costică să vor-
bească așa de el? Problema este că 
băiatul ăsta nu e prost, îl duce capul, 
doar că e manipulat de rechini, duș-
manii băiatului meu. Rechinii l-au 

învățat să meargă la ITM, să facă 
plângeri peste plângeri. El nu își dă 
seama că, dacă o să continue așa, o 
să aibă probleme. Atât i-am zis, că o 
să îl caut peste tot și îl găsesc dacă 
nu se potolește, tot o să dau de ur-
mele lui”, a explicat Grigore Stan.  

Totodată, bărbatul susține că fa-
milia sa nu este singura care are 
probleme cu Constantin Chiriac.  

„El spune că e corect, că vrea să 
meargă cu legea. Mai avea obiceiul 
să vină la bar și să îi pândească pe 
ăia care sunt cu mașina, suna ime-
diat la poliție și le dădea nume, pre-
nume și numărul de la mașină. Deja 
sunt doi băieți care au rămas fără 
permis din cauza lui și au pus ochii 
pe el. Eu i-am spus să se potolească 
și să aibă grijă”, a mai spus tatăl pa-
tronului de la Diamond Ballroom.  

„Era un fel de zilier,  
nu angajat” 
Grigore Stan a recunoscut că 

bărbatul a lucrat în cadrul localurilor 
deținute de fiul său, dar, spune 
acesta, munca prestată era mai mult 
una de zilier, decât de angajat. 

„La băiatul meu a lucrat, știți 
cum, venea câte două, trei zile pe 
săptămână și mai avea grijă în par-
care, mai dădea puțin cu mopul. Era 
un fel de zilier, nu angajat. Băiatul 
meu îl plătea, nu era nicio problemă. 
L-a hrănit, l-a îmbrăcat, avea Cos-
tică o cameră aici... nu ați văzut în 
viața dumneavoastră așa condiții. 
Problema e că el se ține de prostii și 
nu avem ce să îi facem, nu vrea să se 
oprească. El spune că vrea să îi plă-
tească Ovidiu cartea de muncă, dar 
el nu înțelege ce e aia carte de 
muncă, ce înseamnă să fii angajat 

sau angajator. Eu îl luam și la mine la 
atelier, în Mogoșești. Adică, el venea 
și mă întreba dacă am ceva de 
muncă pentru el. La început nu 
voiam să îl iau, pentru că e bolnav, 
dar am văzut că se descurca bine și 
am zis că face treabă bună. El nu e 
prost deloc, dar e ușor de manipulat. 
Normal că nu mi-a picat bine când 
am văzut că băiatul meu a început să 
plângă din cauză că era pus într-o si-
tuație foarte neplăcută de către 
Costică, pe care l-a ajutat atât de 
mult. Nu avea cum să aibă contract 
de muncă pentru că nu venea decât 
atunci când avea chef și, în plus, 
cine îi face lui carte de muncă cu 
problemele pe care le are? Și mie 
mi-a făcut, în atelier, două crize de 
epilepsie și, de atunci, nu l-am mai 
primit. Autoritățile nu ar trebui să îl 
bage în seamă, nu știu cum de vor-
besc cu el. Nici eu n-ar fi trebuit să 
vorbesc... E foarte rău ce face. O să-
și găsească nașul într-o zi și nu o să-
i placă, n-o să fie bine pentru el. Dar 
dacă nu a stat liniștit!”, a declarat 
Grigore Stan, tatăl lui Ovidiu Stan, 
patronul de la Diamond Ballroom. 

Rămâne de văzut cum vor fi tra-
tate aceste acuzații de către institu-
țiile competente, în condițiile în care 
situația pare să depășească un sim-
plu conflict de muncă, fiind vorba 
despre amenințări grave.  

Astfel, bărbatul care susține că 
a lucrat 13 ani, fără contract de 
muncă, pentru Ovidiu Stan, spune că 
a fost amenințat de tatăl patronului 
de la Diamond Ballroom pentru a re-
nunța la plângerile și sesizările fă-
cute împotriva fiului său. 

Andreea ONOFREI

Bărbatul care a lucrat „la negru” la restaurantul Diamond 
Ballroom spune că a fost amenințat de tatăl patronului: 
„Mi-a zis că o să vină după mine și o să văd eu ce pățesc”
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Opt mii de lei amendă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin sălile de giudecată din Târg. 
Este un alvocat, pe nume Gargoș Bujorelul, care 

are ceva de împărțit cu o doamnă giudecătoare, 
s-ar putea spune. La o ședință a luat-o la rost de 
parcă se certa cu nevasta acasă, iar cei din sală 
se uitau ca la circ. Erau babele să uite! Giudecă-
toarea se numește Iulica Teasc. Pentru că femeia 
s-a simțit într-un fel, i-a dat alvocatului două 
amenzi de vreo 8.000 de lei. Apăi, nah, ce să zică 
babele? Trebuia să răspundă și ea... 

Ce a postat pe rețele? 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câteva chestiuni despre Sorinel Floricică de 
la Cejeu. Pentru că nu face nimic și are o gră-
madă de timp liber, vicele de la Cejeu mai pos-
tează pe rețelele de socializare câte o tâmpenie. 
Zilele trecute a postat un clasament cu județele 
care au implementat proiecte prin PNNR, unde 

Bistrița-Năsăud e în față cu două locuri față de 
Iași, adică pe locul 2, iar Iașul pe 4. Oamenii au 
început să-l înjure prin comentarii, iar acum n-
are altceva de făcut decât să stea să șteargă din 
ele... 

Ce-i cu profa? 
La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 

lucruri despre o profă de pe la litere. Ea se nu-
mește Lucrimoara Putrescu, care predă puezii 
interbilice. Mulți studenți au ajuns să renunțe la 
facultate, asta după ce au ajuns să dea exame-
nele de 5-6 ori și niciodată să nu treacă. Dacă în-
cercau să vorbească cu profa, ea îi lua la rost și 
îi făcea în toate felurile pentru că-și permit să îi 
pună corectitudinea la îndoială...

Bursa bârfelor

O femeie a transportat 
cocaină cu trenul de la Iași 
la București.  
Un alt inculpat face  
parte din clanul Colac 

 
O tânără ieșeancă a transportat, 

în cursul anului trecut, 2025, droguri 
cu trenul pe ruta Iași – București. Fe-
meia colabora cu unul dintre mem-
brii clanului Colac, Mihai Colac. 
Bărbatul nu se afla la primul contact 
cu legea și nici cu drogurile. 

O ieșeancă a transportat 
droguri cu trenul!  
Un nou termen, care privește un 

membru al clanului Colac, s-a desfă-
șurat la data de 5 mai, pe rolul Tribu-
nalului Iași. Pe lângă Mihai Gheorghe 
Colac, și Paraschiva Dadace este in-
culpată într-un dosar ce are ca 
obiect săvârșirea infracțiunii de tra-
fic de droguri. Ședința a adus în 
prim-plan o serie de discuții privind 
schimbarea încadrării juridice a fap-
telor reținute în sarcina celor doi, 
modificări care ar putea influența 
cursul procesului și eventualele pe-
depse. 

Potrivit datelor prezentate în in-
stanță, inculpatul Mihai Gheorghe 
Colac se află în prezent în arest pre-
ventiv, fiind privat de libertate în Pe-
nitenciarul Iași. Acesta este judecat 
pentru săvârșirea infracțiunii de tra-
fic de droguri, în baza unui rechizi-
toriu care, inițial, reținea comiterea 
faptei în formă continuată, prin cinci 
acte materiale distincte. 

În luna august 2025, și inculpata 
Paraschiva Dadace a fost arestată 
preventiv pentru 30 de zile. În pre-
zent, este judecată în libertate. 

În cadrul termenului din 5 mai, 
instanța a pus în discuție reducerea 
numărului de acte materiale reținute 
în sarcina inculpatului de la cinci la 
patru. Această modificare, deși 
poate părea una minoră la prima ve-
dere, are implicații juridice semnifi-
cative, întrucât fiecare act material 
contribuie la stabilirea gravității fap-
tei și, implicit, la individualizarea pe-
depsei. Din acest motiv, inculpatul ar 
putea beneficia de aplicarea unei 
pedepse mai reduse. 

Femeia ar fi  
săvârșit o singură faptă  
În ceea ce o privește pe incul-

pata Paraschiva Dadace, instanța a 
analizat oportunitatea schimbării în-
cadrării juridice din formă conti-
nuată în formă simplă. Această 
modificare ar putea indica faptul că, 
în opinia instanței, activitatea in-
fracțională a acesteia nu a avut ca-
racterul repetitiv necesar pentru a fi 
încadrată ca infracțiune continuată. 

Conform probatoriului adminis-
trat în cauză, Paraschiva Dadace ar 
fi avut rolul de a transporta drogurile 
pe ruta Iași – București, utilizând tre-
nul ca mijloc de deplasare. Această 
metodă este frecvent întâlnită în 
astfel de dosare. Aceasta poate fi 
privită ca o modalitate mai puțin ris-
cantă de transport, datorită volumu-
lui mare de pasageri și dificultății de 

control. 
În fața instanței, poziția apărării 

a fost una clară. Avocata celor doi 
inculpați a declarat că este de acord 
cu schimbările propuse privind înca-
drarea juridică. 

„Suntem de acord cu schimba-
rea de încadrare a ambilor inculpați”, 
a precizat aceasta în fața judecăto-
rului. 

La rândul său, inculpatul Mihai 
Gheorghe Colac a confirmat poziția 
apărării. 

„Sunt de acord cu doamna avo-
cat”, a spus inculpatul. 

Aceeași poziție a fost exprimată 
și de Paraschiva Dadace, care a de-
clarat în mod similar. 

„Sunt de acord cu doamna avo-
cat”, a concluzionat inculpata. 

Aceste modificări ale încadrării 
juridice pot fi motivul obținerii unor 
pedepse mai blânde. 

Mihai Colac nu este  
prieten cu legea penală  
Un aspect important subliniat în 

cadrul ședinței este faptul că Mihai 

Gheorghe Colac nu se află la primul 
contact cu legea penală. Acesta a 
mai fost condamnat anterior la pe-
deapsa închisorii pentru infracțiuni 
similare, legate de traficul de dro-
guri. Recidiva reprezintă un factor 
agravant în stabilirea pedepsei, in-
stanța fiind obligată să țină cont de 
antecedentele penale ale inculpatu-
lui. 

În astfel de cazuri, judecătorii 
analizează nu doar faptele concrete 
deduse judecății, ci și conduita an-
terioară a inculpatului, pentru a eva-
lua gradul de pericol social și 
probabilitatea de reintegrare în so-
cietate. Repetarea unor infracțiuni 
de aceeași natură poate conduce la 
aplicarea unor pedepse mai severe, 
tocmai pentru a descuraja compor-
tamentul infracțional. 

O tânără ieșeancă a transportat, 
în cursul anului trecut, 2025, droguri 
cu trenul pe ruta Iași – București. 
Aceasta a fost trimisă în judecată, 
alături de Mihai Colac, membru al 
clanului ieșean Colac. 

Alina LUPU

O ieșeancă a transportat droguri cu trenul! Clanul Colac 
este implicat într-un dosar cu trafic de stupefiante!


